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Oferta 2012

Supliment de ţară pentru România
Aţi fost invitat să investiţi în acţiuni în CASTOR INTERNATIONAL, Planul Internaţional de Participare la Capitalul Grupului VINCI.  Prezentul 
document conţine termenii şi condiţiile specifice pentru ţara dumneavoastră, venind în completarea documentelor Planului (normele 
Planului Internaţional de Participare la Capitalul Grupului VINCI şi reglementările FCPE), Broşura cu informaţii şi comanda de subscriere. De 
asemenea, aceasta conţine un rezumat al consecintelor fiscale preconizate aferente investiţiei dumeavoastră. Menţionăm că nici VINCI, 
nici angajatorul nu vă furnizează, şi nu vă vor furniza, nicio recomandare personală, financiară sau fiscală în legătură cu această ofertă.
Vă rugăm să citiţi cu atenţie informaţiile de mai jos înainte de luarea oricărei decizii de a investi:

Notificări privind valorile mobiliare

Oferta VINCI de participare a angajatului 2012 a fost notificată în mod legal la Comisia Naţională a Valorilor Mobiliare din România.

Cazuri de rascumparare anticipate

Investitia dumneavoastra in cadrul acestei oferte trebuie pastrata (sau “blocata”) pentru o perioada de 3 ani, cu exceptia unor situatia 
specifice cand aveti dreptul de a cere rascumpararea anticipata a Unitatilor FCPE din cadrul Planului: (i) casatoria*, (ii) nasterea sau adoptarea 
unei al treilea copil (sau mai mult)*, (iii) divortul in cazul in care custodia a cel putin unui copil este acordata dumneavoastra*, (iv) incetarea 
contractului de munca, (v) inceperea unor afaceri specifice*, (vi) achizitia sau extinderea resedintei principale*, (viii) supra-indatorarea, asa 
cum aceasta este definita de legea franceza, (viii) disabiliatatea (salariatului, sotului sau copilului), (ix) moartea (salariatului sau a sotului).
Va rugam sa aveti in vedere ca in cazurile marcate cu (*), cererea pentru rascumpararea anticipate trebuie facuta in termen de sase luni de 
la aparitia evenimentului.
Aceste rascumparari anticipate sunt definite de Planul International al Detinatorilor de Actiuni ale Grupului Vinci prin referire la legea 
franceza si trebuie interpretate si aplicate intr-o maniera consistenta cu legea franceza. Nu trebuie sa conchideti ca un eveniment 
de rascumparare anticipata este diponibil cu exceptia situatiei in care ati descris in mod specific un astfel de caz angajatorului dvs si 
angajatorul dumneavoastra va confirma ca vi se aplica situatiei dumneavoastra, sub conditia prezentarii de documente justificative.
Va rugam sa luati act ca, cu exceptia mortii si a disabilitatii, o rascumparare anticipata a investitiei dvs va rezulta in diminuarea drepturilor 
dumneavoastra la Actiuni Bonus.

Informaţii fiscale 

Rezumatul de mai jos prezintă principiile generale aflate în vigoare în luna octombrie 2011, previzionate a fi incidente angajaţilor 
care sunt rezidenţi români în sensul legislaţiei fiscale din România şi a convenţiei fiscale încheiate între Franţa şi România pentru 
evitarea dublei impozitări din data de 27 septembrie 1974 („Convenţia”). Consecinţele fiscale enumerate mai jos sunt prezentate în 
conformitate cu Convenţia aplicabilă în prezent, legislaţia fiscală din România şi anumite acte legislative şi practici de drept fiscal din 
Franţa. Este posibil ca aceste principii şi legi să se modifice în timp. De asemenea, angajaţii ar trebui să ţină cont de propria situaţie.
Pentru consiliere definitivă, angajaţii ar trebui să îşi consulte consilierii fiscali în legătură cu consecinţele fiscale ale subscrierii la acţiuni 
VINCI. Acest rezumat este prezentat numai în scop informativ şi nu ar trebui considerat a fi complet sau concludent.

I. Impozit aplicabil în legătură cu subscrierea la acţiuni prin intermediul FCPE:
Acţiunile la care subscrieţi prin contribuţie personală vor fi păstrate în Compartimentul nr. 1 al CASTOR INTERNATIONAL 
(„Compartimentul”) din Fonds Commun de Placement d’Entreprise CASTOR INTERNATIONAL, un fond colectiv de participare a angajatului 
supus legislaţiei din Franţa („FCPE”). Investiţia dumneavoastră va fi reflectată în unităţi în FCPE pe care le veţi deţine. Subscrierea la 
acţiuni va fi făcută prin intermediul FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2012, care va fi ulterior integrat în Compartiment. 
A. Impozitarea în Franţa
Nu ar trebui să intraţi sub incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale în Franţa la momentul subscrierii şi al răscumpărării unităţilor 
dumneavoastră în Compartiment. În măsura în care investiţia dumneavoastră este deţinută prin intermediul Compartimentului, nu 
veţi intra sub incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale in Franţa în legătură cu niciun divident plătit de VINCI şi reinvestit de 
Compartiment.
B. Impozitarea în România
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile la subscriere 
Nicio reducere nu va fi recunoscută în România în scopuri fiscale. Prin urmare, nu veţi intra sub incidenţa impozitelor sau 
contribuţiilor la asigurările sociale cu ocazia subscrierii. 
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile dividendelor primite de Compartiment, în ciuda 
reinvestirii 
Având în vedere că obligaţia de a depune o declaraţie fiscală şi de a plăti impozitul pe dividende are legătură cu primirea efectivă de 
dividende, faptul că dividendele plătite la acţiunile deţinute de FCPE vor fi reinvestite în acţiuni suplimentare ale VINCI, conducând la 
emiterea de unităţi FCPE suplimentare (sau fracţiuni ale acestora) către angajaţi ar trebui, în principiu, conform legislaţiei în vigoare, să 
scutească angajatul de la plata impozitului respectiv. 
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile cu ocazia răscumpărării unităţilor dumneavoastră în 



Compartiment
Diferenţa dintre veniturile rezultate din răscumpărarea unităţilor în Compartiment şi preţul de subscriere minus costurile aferente 
tranzacţiei va fi supusă impozitării cu titlu de impozit pe venituri din investitii, având o cota fixă de 16%. Impozitul nu va fi reţinut 
de angajatorul dumneavoastră şi trebuie plătit de dumneavoastră înainte de data de 25 a lunii care urmează trimestrului în care au 
fost obţinute veniturile respective.  
În cazul în care optaţi să solicitaţi răscumpărarea unităţilor dumneavoastră deţinute în Compartiment cu acţiuni, diferenţa dintre 
valoarea de piaţă a acţiunilor VINCI la data răscumpărării şi preţul de subscriere va intra sub incidenţa impozitării descrise mai 
sus. În acelaşi timp, cu ocazia vânzării de acţiuni, se va aplica impozitul pe câştigul de capital şi, în consecinţă, orice majorare 
suplimentară va fi impozitată la momentul vânzării. 
Nu se aplică nicio contribuţie la asigurările sociale.

II. Taxă aplicabilă cu privire la Acţiunile Gratuite acordate de VINCI:
În plus faţă de subscrierea dumneavoastră, VINCI ar trebui să vă acorde dreptul de a primi acţiuni VINCI în mod gratuit („Acţiunile 
Gratuite”), sub rezerva îndeplinirii anumitor condiţii stipulate în Planul Internaţional de Participare a Angajatului şi rezumate în Broşura 
de Informaţii. Sub rezerva îndeplinirii tuturor condiţiilor, aceste acţiuni vor fi emise în cadrul Compartimentului la finalul perioadei 
de punere în posesie în anul 2015, sau mai devreme, în caz de deces sau dizabilitate. Cu toate acestea, veţi avea, de asemenea, 
posibilitatea de a alege să deţineţi acţiunile în formă înregistrată, într-un cont de acţiuni deschis pe numele dumneavoastră.

A. Impozitare în Franţa
Nu ar trebui să intraţi sub incidenţa impozitelor sau contribuţiilor sociale în Franţa cu privire la acordarea, punerea in posesie sau vânzarea acţiunilor 
VINCI acordate cu titlu gratuit. Impozitarea dividendelor primite în legătură cu acţiunile VINCI după emitere va depinde de decizia dumneavoastră 
de a păstra Acţiunile Gratuite în Compartiment sau de a le deţine în formă directă.

B. Impozitare în România
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile la acordarea, de către VINCI, a dreptului de a primi 
Acţiuni Grauite 
La acordarea dreptului de a primi Acţiuni Gratuite din partea VINCI nu se vor plăti contribuţii sociale şi/sau impozite.
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile la emiterea acţiunilor
La punerea in posesie a Acţiunilor Gratuite în Compartiment, veţi fi supus, în România, la plata impozitului individual pe venit, de 
16%, calculat la suma impozabila care va fi egală cu valoarea de piaţă a acţiunilor VINCI la data punerii in posesie.
De asemenea, va trebui să plătiţi contribuţiile la asigurările sociale care vor fi reţinute de angajator din salariu în procent de 
maximum 45,45% avand ca baza aceiasi sumpa impozabila. Veţi transmite angajatorului dumneavoastră un cec în cazul în care 
cuantumul salariului dumneavoastră nu este suficient.
Acelaşi impozit se aplică în cazul în care decideţi să deţineţi Acţiuni Gratuite în mod direct. Nu veţi plăti niciun impozit suplimenta 
în situaţia în care vindeţi Acţiunile Gratuite cu ocazia punerii in posesie.
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile la dividende, care vă pot fi distribuite după emiterea 
Acţiunilor Gratuite
În situaţia în care decideţi să vă păstraţi Acţiunile Gratuite în Compartiment, dividendele pot fi reinvestite în Compartiment. Având 
în vedere că obligaţia de depunere a declaraţiei fiscale şi de a plăti impozitul pe dividende are legătură cu primirea efectivă a 
dividendelor, faptul că dividendele plătite la Acţiunile Gratuite deţinute în cadrul Compartimentului vor fi reinvestite în acţiuni VINCI 
suplimentare, conducând la emiterea de unităţi FCPE suplimentare (sau fracţiuni ale acestora) către angajaţi, ar trebui, în principiu, 
conform legislaţiei în vigoare, să vă scutească de la plata impozitului respectiv.
În situaţia în care decideţi să vă păstraţi Acţiunile Gratuite în mod direct, dividendele, în cazul în care acestea sunt plătite, vor face 
obiectul unui impozit cu reţinere la sursă în Franţa (la o rată de 25% sau o rată redusă conform Convenţiei de 10%, în cazul în care 
îndepliniţi anumite cerinţe de depunere) sau al unui impozit pe dividende egal cu 16%, plătibil în România. Suma relevanta aferenta 
impozitului reţinuta în Franţa va fi dedusă din impozitul pe dividende ce trebuie plătit în România. În acest scop, se va depune 
formularul standard 201 la autorităţile competente, conform indicaţiilor din secţiunea III de mai jos. Este recomandat să consultaţi 
în timp util şi un expert în legătură cu impozitarea dividendelor, în cazul în care luaţi în considerare varianta de deţinere directă a 
Acţiunilor Gratuite. 
Impozite şi/sau contribuţii la asigurările sociale ce pot fi aplicabile la răscumpărarea unităţilor deţinute în 
Compartiment
Diferenţa dintre veniturile rezultate din răscumpărarea unităţilor deţinute în Compartiment şi valoarea de piaţă a Acţiunilor Gratuite 
la data emiterii va fi supusă impozitării cu o cotă fixă de 16%. Impozitele nu vor fi reţinute de angajatorul dumneavoastră şi trebuie 
plătite personal înainte de data de 25 a lunii următoare trimestrului în care au fost obţinute veniturile. 
Aceeaşi prevedere se va aplica şi în cazul câştigurilor de capital la momentul vânzării Acţiunilor Gratuite, în cazul în care alegeţi să deţineţi 
Acţiunile dumneavoastră Gratuite în formă directă.
Contribuţiile sociale nu se aplică. 

III. Obligaţiile dumneavoastră de raportare cu privire la acţiunile deţinute în cadrul Compartimentului 
şi la Acţiunile Gratuite
În ceea ce priveşte veniturile obţinute din unităţile deţinute în Compartiment, se va depune o declaraţie standard (şi anume, 
formularul 201 cu privire la venituri obţinute din străinătate) la autorităţile fiscale competente până la data de 15 mai a anului 
următor datei la care s-au obţinut respectivele venituri.
În ceea ce priveşte veniturile obţinute în legătură cu Acţiunile Gratuite, se va depune o declaraţie standard (şi anume, formularul 200 cu privire 
la venituri) la autorităţile fiscale competente până la data de 15 mai a anului următor datei la care au fost obţinute respectivele venituri.
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